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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONCAM. Aos dezoito de outubro de dois mil e 1 

dezessete, nas dependências do Câmpus Avançado Tupã, do Instituto Federal de São Paulo, 2 

realizou-se a reunião extraordinária do Conselho de Câmpus, sob presidência de Marcos Roberto 3 

Leite da Silva e com a presença dos conselheiros Bruno Moreira da Silva, Elvio Figueiredo, Enzo 4 

Youhei Yoshii, Leandro Calixto Tenório Albuquerque, Marco Vinicios Sanches, Raul Gaspari 5 

Santos e Vanessa Romancene Pereira Gomes. Ausências Justificadas: Mauro Eduardo Guerra, 6 

por motivos particulares e Monclar Nogueira Christovão, devido a capacitação UNESP/Tupã.   7 

ABERTURA: às treze horas e vinte minutos, o presidente deu início à sessão extraordinária. I - 8 

EXPEDIENTE: Não houve expediente. II - Ordem do dia: O presidente iniciou a reunião com a 9 

deliberação sobre a previsão orçamentária do câmpus para 2018, elaborado pela diretora 10 

adjunta. Cada item foi discutido para que todos os conselheiros pudessem entender cada item 11 

e a quantidade de recursos alocada. Às 14h, o membro indicado, Bruno Moreira da Silva, 12 

representante do CREA/Tupã, e o conselheiro Leandro se juntaram à reunião. Dez minutos 13 

mais tarde, Fabiana Agudo Liar, diretora adjunta, também se juntou a reunião para dirimir 14 

quaisquer dúvidas dos conselheiros quanto ao orçamento. Entre os itens do orçamento, os 15 

itens de contratos continuados geraram dúvidas. Leandro sugeriu que o contrato de vigilância 16 

fosse extinto e aumentado o valor de seguro patrimonial. Marcos rebateu que não havia 17 

possibilidade de extingui-lo, pois, o seguro não cobria furtos não qualificados. Raul sugeriu 18 

reduzir o contrato de vigilância. Vanessa lembrou que o contrato já está no mínimo, e que foi 19 

contratado um posto, e pela lei eles trabalham em sistema de revezamento. N hipótese de 20 

reduzirem a um vigilante, ele teria que trabalhar dia sim, dia não, deixando o câmpus 21 

desfalcado. Elvio questionou os valores do contrato de manutenção predial. Fabiana explicou 22 

a que se referiam os valores, sendo o valor fixo no montante de 120 mil reais, os demais itens 23 

apesar de empenhados, são utilizados conforme a necessidade do câmpus. Marcos tomou a 24 

palavra e disse que como diretor do câmpus proporia um acordo com a prefeitura, para que 25 

ela realizasse a manutenção de toda a estrutura do câmpus, disponibilizando dois servidores 26 

municipais para trabalharem no câmpus. Estes servidores ficariam sob a supervisão de 27 

servidores da área técnica para realizarem a manutenção de maneira correta, possivelmente 28 

seria criado uma comissão para isso. Além disso, buscaria meios de reduzir a despesa com 29 

segurança patrimonial, pleiteando mais vigilantes para prefeitura. Não havendo mais dúvidas, 30 

o presidente colocou orçamento em votação. Todos os conselheiros votaram a favor da 31 

aprovação da previsão orçamentária para 2018. 32 
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ENCERRAMENTO – A reunião foi encerrada às quatorze horas e quarenta e quatro minutos e, 33 

por tudo constar, eu, Vanessa Romancene Pereira Gomes, lavro a presente ata, que vai 34 

assinada por mim e pelos demais participantes. 35 
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